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Sitzungsvorlage Gemeinderat 
Vorlage Nr. 429/2022 

Amt / Sachgebiet:  Hauptamt 

Bearbeiter*in:  

Aktenzeichen:  

Sitzungstermin: 17.01.2023 GR 

Öffentlichkeitsstatus: öffentlich 

 
 
 

N e u f a s s u n g  d e r  R i c h t l i n i e n  d e r  G e m e i n d e  E h n i n g e n  f ü r  
d i e  S p o r t l e r e h r u n g  f ü r  b e s o n d e r e  s p o r t l i c h e  L e i s t u n g e n  
 
 
B e s c h l u s s v o r s c h l a g :  
Der Gemeinderat beschließt die Richtlinien der Gemeinde Ehningen für die Sportlerehrung 
für besondere sportliche Leistungen in der beigefügten Neufassung (Anlage).  

 

E i n l e i t u n g :  
Die Gemeinde Ehningen ehrt und würdigt hervorragende sportliche Leistungen von 
Einzelsportlern und Mannschaften Ehninger Vereine, Organisationen oder 
Sportgemeinschaften. 
 
S a c h v e r h a l t :  
Die alte Fassung der Richtlinien aus dem Jahr 1998 sahen u.a. das Aushändigen von 
Sportehrenmedaillen vor, die gestaffelt wurden anhand der Art der errungenen Erfolge. Die 
Sportler wurden im Rahmen einer Ehrungsveranstaltung gewürdigt, die Veranstaltung war 
viele Jahre eine schöne Plattform für Begegnungen und Austausch. 
 
Die Verwaltung hat die Ehrung der Sportler konzeptionell neu aufgestellt und darauf 
hingewirkt, dass das Rahmenprogramm der Veranstaltung deutlich aufgewertet wurde. Die 
Teilnehmer der Veranstaltung erleben ein kulturelles Highlight und werden optimal 
verköstigt. Die Würdigung der sportlichen Leistungen erfolgt in diesem besonderen 
Rahmen ebenso wie die Würdigung von Funktionärstätigkeiten oder dem Ehrenamt für die 
Kommune. Eine erste Durchführung im Jahr 2022 war ein voller Erfolg. 
 
F i n a n z i e l l e  A u s w i r k u n g e n : 
Die neuen Richtlinien haben zunächst keine finanziellen Auswirkungen. Für die Gestaltung 
des Ehrungsabends sind entsprechende Haushaltsmittel eingestellt.  
 
    

 

 

Aufgestellt: 
Ehningen, 09.01.2023 

L u k a s  R o s e n g r ü n  
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Bürgermeister 
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